
   

 

Az Egyház Pünkösdöt tekinti a születésnapjának. Egy nagyon fontos ünnepről van 

szó, de nagyon sokszor szorult háttérbe már a történelem során. Mi, keresztyének, 

sokszor kisajátítjuk ezt az ünnepet, mintha Isten csak nekünk adta volna kizárólag. 

De a Pünkösd ünnepe a három nagy zsidó ünnepek egyike, amelyeknek üdvtörténeti 

szerepük van. 

Pünkösd mint első termés ünnepe 

A zsidó ünnep, aminek ünneplésére az Apostolok Cselekedete 2. részében leírt tö-

meg összegyűlt a “Shavuot”, vagy más néven a Hetek ünnepe vol, amit máshol a az 

első termés ünnepeként is ismerünk. Ez volt az az ünnep, amikor a föld első termését 

is felajánlották az Úrnak. Azonban napjainkra az első termés ünnepe, mint bibliai pa-

rancs, háttérbe szorult. 

A Hitvallás éve       Názáreti Egyház Magyarországi Egyházkerület       2024. május 

Az élet Lelkének törvénye  

„Nincsen azért most már semmiféle kárhoztató ítélet azok ellen, akik Krisztus Jé-

zusban vannak, mert az élet Lelkének törvénye megszabadított téged Krisztus Jé-

zusban a bűn és a halál törvényétől.” (Róma 8,1–2) 
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Amikor Pál az “élet Lelkének törvényéről” beszél, akkor arról a csodálatos ajándékról 

beszél, amit a világ teremtése óta elkészített az embernek, és ami az üdvtörténeti ese-

mények része. Jézus életét adta a bűneinkért, meghalt, eltemették, de harmadnapra 

feltámadt a halottak közül. Pál úgy tekint Jézus Krisztus a mi Urunk feltámadására, 

mint az első termésre: „Ámde Krisztus feltámadt a halottak közül, mint az elhunytak 

zsengéje.” (1Kor 15,20) Krisztus egy igazi pünkösdi ‘első termés ’ felajánlás, aki megnyi-

totta az utat egy gazdag termésnek, nekünk, akik benne hiszünk és vele együtt feltá-

madunk a halálból az életre. 

Pünkösd mint a törvényadás ünnepe 

A zsidók számára ez az ünnep a törvényadás ünnepévé vált.  

Isten egy közösségé formálta az Ő népét, akit kihozott Egyiptomból, a Sínai hegyen 

adott törvény által. Amikor elküldte a Szentlelket, akkor közösséggé formálta mindazo-

kat, akik hisznek az Ő Fiában Jézus Krisztusban, és szívükbe adta törvényét. A minket 

betöltő Lélek egy új törvényt adott nekünk: az élet Lelkének törvényét. Ez a törvény 

nem megkötöz, hanem szabaddá tesz. Ez a törvény Isten szeretetét ülteti a szívünkbe 

és ezzel a szeretettel legyőzhetjük a világot. A törvény ünnepe a kegyelem ünnepévé 

vált. 

Ünnepeljük az élet Lelkének törvényét! Ámen. 

Egyházkerületi szuperintendens 

 

 

 

Globális Teológiai Konferencia 

Az argentin Buenos Airesben megrendezett 2024-es Globális Teológiai Konferencia ki-

emelkedő esemény volt a Názáreti Egyház életében. A konferencián 250 résztvevő vett 

részt 65 országból, mind a hat globális régióból.  

A konferencia központi témája „Az Isten Lelkének erejével” - „Jézus a Lélek erejével 

visszatért Galileába, és elterjedt a híre az 

egész környéken.” (Lukács 4,14RUF) 

Három nap-három téma volt: 

1. „Az Isten Lelkének erejével - Szentlélek”  

2. „Az Isten Lelkének erejével - Szent em-

berek”  

3. „Az Isten Lelkének erejével - Az új te-

remtés reménye”  

A konferencia nemcsak a vitára összponto-

sított, hanem a globális család lelki egysé-

gét is erősítette, és hangsúlyozta annak 

globális jellegét. Arra ösztönözték a globá-

lis egyház hitközösségét, a testvériséget 

hogy folytassák a párbeszédet az esemény 

témái kapcsán. 
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NazKer FB 

VISZT Online hitoktatás 

NNI Online Ifik 

Csalit táborozók FB  

Cím: 1149 Budapest, Egressy út 100.   

Telefon: +36-1-328-0530  

E-mail cím: iroda@nazaretiegyhaz.hu   

Köszönet 

 

Köszönjük a házigazda gyülekezetek vendégszeretetét!  

A Lelkésznapnak Budapest, a Tavaszi NNI napnak Debrecen adott otthont.  

 

 

 

Előzetes kiemelt események  

június 22. Női találkozó, Debrecen  

július 22-26. Családi és Ifjúsági tábor, Nagybörzsöny 

augusztus 17. Férfi találkozó, Budapest  

augusztus 23-25. NNI hétvége, Hajdúhadház  

október 5. Őszi NNI nap, Hajdúhadház  

november 2. Egyházkerületi Gyűlés  

november 23. Őszi KSZN, Budapest  

 

 

 

 

1+1% felajánlás lehetősége május 21-ig! 

NÁZÁRETI EGYHÁZ (EGYHÁZI 1%): 1074 

NÁZÁRETI EGYHÁZI ALAPÍTVÁNY (CIVIL 1%): 18159178-1-42 

 

 

 

 

Felhívás 

Események 


